

B01 热点

□新华社记者 钱春弦

从新型战斗机到现代支线客机,从航空发动机到新式无人机、武装直升机,在今日开幕的2012年珠海航展上,中航工业集团以“民品竞秀、军机亮剑”的格局,为国内外航空迷、军事迷提供一场以蓝天为舞台的盛宴。



民品竞秀 军机亮剑

2012珠海航展中航工业军民装备亮点抢先看

从枭龙到翼龙:军事迷不可错过

中航工业集团公司总经理谭瑞松12日在此间的新闻发布会上介绍,今年的珠海航展上,中航工业将通过馆内展出、馆外静展、飞行表演等多种形式,集中展示中航工业近年在军、民航空产品研发方面取得的成就。

据介绍,军机展区将以军贸出口产品以及国内航空装备为主线,充分展示中航工业在系列化发展军用航空产品中更新换代的进步成果。以歼-10、“枭龙”、歼轰-7A为代表的5型先进战斗机,以练-7、练-8、“猎鹰”、“山鹰”系列为代表的6型基础、初级和高级教练机,以“翼龙”I、“天翼”I、“蓝狐”、“夜鹰”、“鹞鹰”、“鹞鹰”III等为代表的共计8种无人机,以运9运输机、“空警”200预警机为代表的运输机/特种飞机,以雷达中距离空空导弹、红外近距离空空导弹、

多用途红外战术导弹为代表的机载武器等19种武器系统将在这里盛装亮相。在这个展区,我国新研发的先进战斗机概念模型和“翼龙”无人真机系统首次参展。

飞行表演,历来是大家最关注的航展亮点,今年中航工业研制的两款新型武装直升机将首次亮相,并进行飞行表演,展示我国航空装备自主研制成果。同时,歼-10战斗机、“枭龙”战斗机、AC311轻型直升机和运12F、西锐SR22、小鹰500、海鸥300通用飞机等多型飞机都将一展雄姿,放舞蓝天。此外,中巴联合展区将以“枭龙”模型和模拟器为重点,集中展示中巴双方在“枭龙”项目上的合作成果,让大家通过战机模拟器感受驾驶“枭龙”战机的独特体验。



八一飞行表演队地勤人员在对飞机进行维护。



我国自主研发的预警机



俄罗斯“勇士”特技飞行表演队在珠海表演。



“百年灵”喷气机特技飞行队珠海首飞。(本版图片均据新华社)

从支线民机到大飞机中国造

现代航空业,无论从技术还是从市场看,军民都密不可分。中航工业的民机展区将以新舟系列飞机及大型民机制造能力为主线,展示新舟60、新舟600、新舟700等共计7型新舟飞机,将以不同国家航空公司的涂装生动展示中航工业的支线民机研发成就和国内外市场开拓成果。

现代航空业的军民融合发展,在直升机领域表现得最为突出。直升机展区将以军用、民用直升机为主线,以13型机充分展示中航工业在直

升机研发、制造等方面的发展成就。其中,既有飞越8000米高空的13吨级大型民用直升机AC313,也有中欧对等合作研发的6吨级中型多用途直升机AC352。民用直升机系列发展,多型先进武装直升机展现了中航工业的直升机装备研发制造能力。中航工业将以超前思维,首次展示3款新概念旋翼机。同时,我国自行研制、具有自主知识产权的两型先进武装直升机将首次公开亮相。

航空发动机“中国梦”

航空发动机是航空制造业的皇冠明珠,长期以来也是我国航空业及军事迷、航空迷的“心病”。今年的航展上,中航工业的通用飞机展区将以公务机、涡桨通用飞机、活塞通用飞机以及特种飞行器通用航空产品为主线,以15型通用飞机和2型大陆航空发动机充分展示中航工业全产业链、全价值链发展通用航空的成就。

在这里,“蛟龙”600、运-12、“海鸥”300等机型,将集中展示中航工业自主发展通用飞机

的初步成果;西锐SR22飞机、西锐SF50飞机,将全面展示中航工业积极开展海外并购、大力加强国际合作的主要成果。

在航空发动机展区,以共计9型涡扇、涡轴、涡桨、燃机等军用、商用发动机系列产品为主线,将充分展示中航工业在航空发动机核心技术研制攻关方面取得的新进展。军用发动机将重点展出首次亮相的“岷山”、“九寨”等系列发动机产品,民用发动机将重点展出国产大涵道比涡扇发动机全尺寸金属模型。

看 妇科	生 宝宝	治 不孕
都说 牡丹妇产医院好		
国家二级专 业妇产医院 6516 9999		